Mathématiques — 2° année

Statistique - Justification

Copie type de niveau 1

Cette copie représente le niveau 1. L’éléve formule une question avec
un choix limité de réponse, bien qu’'on ne les voit que dans sa cueillette
de données. Il peut recueillir des données dans un tableau des effectifs,
mais omet d’écrire les effectifs. Il peut construire un diagramme a
bandes a partir de son tableau des effectifs, mais il fait des erreurs
importantes : il n’écrit pas le titre du diagramme ni le titre des axes, il
peut identifier les catégories de saveur, mais il associe incorrectement
la longueur d’'une des bandes avec la gradation de I'échelle. Il nutilise
aucun vocabulaire pour comparer les données du diagramme. Il peut
conclure gue la creme glacée napolitaine est la plus populaire, mais ne
dit pas laquelle des cremes glacées sera choisie pour la dégustation.



